I.  Sekilleri kiireseldir.

Il. Belirli bir dmdrleri vardir.

lll. Gékyltzindeki konumlari degisir.

IV. Aralarindaki uzaklik, 1sik yili ile ifade edilir.
Yukarida verilen ifadelerden hangileri, yildizlar ve ge-
zegenler icin ortak 6zelliktir?

B) I ve IV.
D) lll ve IV.

A)lvell
C) llve lll.
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Sadece eseyli Ureyebilen canlilarda gérldr.
Kalitsal cesitlilik saglar.
Vicut hiicrelerinde gerceklesir.

insanlarda yetiskinlik déneminden sonra biyiime
olmadigi icin mitoz bélinme gézlenmez.

Mitoz boliinme ile ilgili olarak yukarida verilen ifade-
lerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 3.
C)1,2ve 3.

B) 3ve 4.
D)1,2ved.

|. Sitoplazma bélinmesi
Il. DNA’nin kendini eslemesi

lll. Cekirdek zarinin yeniden olusarak iki yeni ¢cekirdek
olusmasi

Yukarida verilen olaylarin mitoz béliinme esnasin-
da gerceklesme sirasi asagidakilerden hangisinde
dogru verilmistir?
A) -1
C) -1l

B) [I-I-11
D) [I-11-1




Sirasiyla 5 kg ve 10 kg agirliklan kaldiran Tark’in
kolundaki kas hiicrelerinde hangi organelin daha
fazla calismasi beklenir?

A) Koloroplast B) Mitokondri
C) Lizozom D) Koful
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Tur Insan | Egrelti | Sogan | Deniz | Givercin
otu yildizi
Kromozom 46 500 16 94 16
sayisi

“Ayni sayida kromozom iceren canlilar,ayni tiirden
canlilardir.” hipotezinin yanhs oldugunu kanitlamak
isteyen bir 6grenci, tabloda verilen canl tiirlerin-
den hangilerini 6rnek olarak goéstermelidir?

A) Sogan - Glvercin

C) Glvercin - Egrelti otu

B) Deniz yildizi - Sodan
D) insan - Egrelti otu
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Yukarida verilen dinamometre ile hangi agirlikta olan
bir cisim tartilamaz?

A) 60 N B) 50 N C)30N D)20 N
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Verilen diizeneklerdeki agirliklar bulunduklari ytkseklik-
ten alinip yere birakiliyor.

el

K L M N Yer

Buna gére; yer cekimine kargl yapilan isin, agirhiga
bagh oldugu gosterilmek istenirse hangi duzenekler
beraber secilmelidir?

A)Kvel B)KveM C)KveN D)LveM
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“‘Diunyanin merkezine uzaklik arttikca kiitleye etki eden
yercekimi kuvveti azalir.”

Bu bilgiye gére sekilde bir 6grenci diinya tzerindeki
farkli noktalarda kendisine etki eden yercekimi kuvvet-
lerini élcerek kaydediyor.

Buna gore ogrenciye etki eden yergekimi kuvvetle-
rinin dogru siralamasi hangi secenekte verilmistir?

A)JA=B=C
C)B>=C=>A

B)JA>C=>B
D)B>A=>C
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AQirlik (G)
I.  Agirhk bir kuvvettir.

Kitle (m)
Kiitle hacmi dolduran
madde miktaridir.

Esit Kollu Terazi ile
oledldr.

[l. Dinamometre ile
olculdr.

lll.  Birimi Newton(N)'dur.  Birimi gram(g) veya

kilogram(kg) dir.

Dinya'da ve Ay'da

farkhdir.

[V. Dinya'da ve Ay'da
aynidir.

Bir 6grenci agirlik ve kdtle ile ilgili bilgilerin
karsilastirildigi bir tablo hazirliyor. Ogretmeni tabloyu
kontrol ettiginde bilgilerden bir tanesini 6grencinin
karistirdigini ve yer degisikligi ile tablonun dogru
olacagini séyllyor.

Buna goére dgrenci hangi satirdaki bilgileri yer de-
gistirirse tablo dogru yapilmis olur?
A)l B) Il

C) il D) IV
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Bir 6grenci bitki ve hayvan hicresi kiyaslamasini defteri-
ne tablodaki gibi yaziyor.

Bitki Hiicresi | Hayvan Hiicresi
Hiicre duvari Var Yok
Sentriyol Var Var
Sekil Koseli Yuvarlak
Kloroplast Var Yok

Bu ddrenci, calismasinin dogru olabilmesi icin tab-
losunda asadidaki dedisikliklerden hangisini yapma-
hdir?

A) Hayvan hicresinde kloroplast var olarak yazilmalidir.
B) Bitki hiicresinde sentriyol yok olarak yazilmalidir.

C) Hayvan hiicresinde hiicre duvari var olarak yazilmali-
dir.

D) Bitki hiicresi ve hayvan hiicresi sekilleri ile ilgili verilen
bilgiler yer degistirmelidir.
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Asagidaki sekillerde 6zdes cisimlere uygulanan esit de-
gerlerdeki kuvvetler g&sterilmistir.

F Duvar F F
Yer e
| Il
F
F
:-— Yer Yer
1 v

Buna gore hangi cisimler tGzerinde fiziksel anlamda is
yapiimamistir?

(F kuvveti ylizeyin sirtiinme kuvvetinden blyiktiir.)
A) Yalnizl. B) Il velll

C) I, lTvelV. D) I, 1, 1T ve IV.
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